



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

开学在即,专家支招

四项准备让宝宝爱上幼儿园

9月1日是新学期开学的日子,对于刚上幼儿园的小朋友,他们面临着一个问题——如何适应“新角色”,那么在这个“非常时期”,怎么样才能让孩子们能够尽快地适应幼儿园生活,家长们又需要做些什么呢?且看专家怎么说。记者 梅静 马冰璐



● 热线说事

同一小区 停车费“双重标准”?

星报讯(实习生 邓翔 记者 马冰璐) 同一个小区,电动车的停车费却有两种价格,省城兴海苑小区居民张先生着实有些郁闷,“24栋停车费是10元/月,可到了15栋就是7元/月,钱是小事,这收费怎么也得有标准啊!”

据张先生介绍,每个月他都会按时向楼内车库的管理人员缴纳停车费,“管理人员说是10元/月,我想这应该是不二价,所以没多想就交了。”可无意中,他听15栋的居民说起,那儿的停车费是7元/月,“明明是一个小区,停车费还收出‘双重标准’,真有些莫名其妙了。”

记者从小区物业处了解到,小区电动车停放收费标准是物业根据合肥市相关规定,统一核定的7元/月。24栋车库管理人员向居民收取10元/月的停车费是车库管理人员的个人行为,物业一定会责令当事人将其多收的费用退还给居民,并对其进行了批评教育。

河边树倒三天 为何没人来管?

星报讯(见习记者 李婉婷) 昨天上午,家住合肥的曹女士拨打本报热线,说凤凰观桥处的一棵大树倒了好几天,却不见有人来管。

记者赶到凤凰桥后看到,该桥观桥处旁有一棵高大的合欢树被连根拔起,树身倒向河边。住在桥边的一位老先生告诉记者,前段时间频繁地刮风下雨,这棵合欢树就有些摇摇欲坠,开始逐渐往河边倾斜。27日晚上又是一阵疾风骤雨,合欢树终于支撑不住,倒向了河边。“还好是往河边倒,万一要是倒在这边的马路上,不就砸到人了吗?”老先生略显欣慰地说。据老先生介绍,这棵合欢树已经在河边生长了十多年了,可能是由于根部比较小,支撑不住树身的重量,最终造成树的倒塌。

记者随即联系了合肥市园林局,该局公园管理处工作人员告诉记者,前几天就有人打电话投诉此处的合欢树倒塌,不知为何还没有清理。不过该工作人员表示,将尽快派人把这棵树移走。

准备一:建立起孩子对幼儿园的好感

对于幼儿园“新鲜人”来说,幼儿园是一个陌生又新奇的地方,他们不知道在这儿会经历什么,所以他们怀着恐惧的心理来到这里。于是每年开学,“新鲜人”都会以激烈的哭喊声,宣泄心中的恐惧,这也成了这些刚入园孩子的第一堂“必修课”。

专家支招:省委幼儿园唐凤英老师建

议,入园前,家长带着孩子先去幼儿园适应一下新环境,消除孩子与幼儿园的陌生感和距离感。同时,家长还需告知孩子幼儿园是学习知识的地方,每个孩子都需要去幼儿园“深造”。而家长还需注意,切勿“妖魔化”幼儿园,需要建立起孩子对幼儿园的好感,千万不能向孩子提起“你再不听话,就把你送幼儿园去。”之类的话。

准备二:让孩子“自己的事自己做”

从家到幼儿园,不仅是空间的转换,同时也是生活习惯的转换,小朋友们在家可以“随心所欲”安排作息,可到了作息时间统一的幼儿园,孩子们又该“何去何从”呢?

专家支招:唐凤英老师表示,家长要

帮助孩子树立“自己的事自己做”的观念,教会孩子基本的生活自理常识,让孩子学会自己穿衣、吃饭、收拾玩具等。由于幼儿园有着固定的午睡时间,家长还需帮助孩子调整生物钟以适应幼儿园的统一作息。

准备三:教会孩子“敢说话,说得清”

在父母眼中,孩子皱个眉头,撇撇小嘴都是无声的语言,往往他们不需要开口,家长们也能心领神会地知道他们需要什么。可是在幼儿园里,孩子们肯定不可

以使用“无声的语言”表达自己的诉求。那么家长们该怎么办呢?

专家支招:唐凤英老师的观点是,家长需要教会孩子“敢说话,说得清”。家长需

要教会孩子表达清楚自己的意愿,勇敢说出自己的要求。最基本的要求是能清楚地表达饥饿、口渴等基本需求,同时还能在身体不适的时候,告诉老师哪儿不舒服。

准备四:让孩子学会协作,学会分享

作为独生子女的宝贝们,在家都是“小皇帝”、“小公主”似的人物,他们已经在不经意间养成了“独享”的习惯,可在幼儿园里,面对那么多的小朋友,宝贝们如

何学会协作和分享呢?

专家支招:唐凤英老师建议,家长应该及早向孩子灌输“协作”和“分享”的理念,这样才有利于孩子在与人交往中,不

被孤立,获得认同感。小朋友们需要学会和其他小朋友分享食物、玩具等,同时还要他们养成团队协作的习惯,培养与他人的合作能力。

员工“做不久”只因公司不办社保?

星报讯(记者 梅静) “我们公司的人据说没有一个能做满一年的,原因竟然是公司不想给员工办理社保,这也太荒唐了!”昨日,省城小王向本报热线投诉道。

据小王介绍,他是合肥百协物业管理公司的一名保安。从去年下半年开始,公司就与小王签订了合同,并向他们许诺,一年后就会给他们统一办理社保,眼看着

一年已经过去了,公司却仍旧不提社保的事,这时,小王从其他的同事那里得知,公司很少有员工做久的,只要快到办理社保的时间,公司就会以各种各样的原因将员工辞退。据小王了解,目前在公司工作的60名保安,其中包括几名做的时间长一点的,均没有办理社保,只有公司的管理层才享有社保。

那么事实是否如小王所说的呢?记者联系了该公司,公司人事部的一位叶姓负责人对记者说,小王反映的情况并不属实,在一般情况下,他们公司的员工在工作一年之后都可以向公司申请社保,正常情况下,公司都会批准。“目前我并未接到员工的类似投诉,如他们有其他意见,可以直接与我们沟通”该负责人说道。

首家“海峡两岸微整形交流中心”落户安徽韩美

8月29日,“海峡两岸微整形交流会暨微整形媒体见证会”在合肥市濉溪路16号安徽韩美整形美容医院隆重举行,首家“海峡两岸微整形交流中心”在安徽韩美整形美容医院挂牌成立。

为了将国际最先进的微整形技术引进安徽,为安徽的广大爱美人士提供更多的医学抗衰老理念,台湾亚洲抗衰老美容医学会、台湾

微整形美塑医学会、唯听时尚医学美容机构共同联手成立首家“海峡两岸微整形交流中心”,并指定安徽韩美整形美容医院为唯一合作医院。从台湾专程为中心成立而来的微整形专家孙孝先,28日至30日期间在韩美进行三天的学术交流,这也是安徽省首次与台湾地区共同组建医学美容合作平台。

微整形被誉为引领2010年世界美容新

潮流,风靡台湾十余年,以技术精细著称,每年接待数以万计的内地、香港、韩国乃至日本的求美者到台湾接受微整形美容。

据悉,该中心的成立为海峡两岸的专家搭建了一个技术平台,会经常组织学术交流活动及技艺切磋,将充分发挥医学界最权威微整形专家的智慧,将国内外最先进的微整形除皱、塑形技术带给安徽的求美者。

